


□ ДОМАШНЯЯ РАБОТА СЛАЙД 1



СЛАЙД  2

СОСТАВИТЬ КАКОЕ-ЛИБО УРАВНЕНИЕ

□  ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ, КОРНЕМ УРАВНЕНИЯ                   
ЯВЛЯЕТСЯ ЧИСЛО  -11    

□ВТОРОЙ СТЕПЕНИ, ИМЕЮЩИЕ КОРНИ  2 и -9

□ТРЕТЬЕЙ СТЕПЕНИ, ИМЕЮЩИЕ КОРНИ  4; 7; 
-7



СЛАЙД 3

ВЕРНО ЛИ УТВЕРЖДЕНИЕ, ЧТО

□ УРАВНЕНИЕ Х^6 + 3Х^4 + Х^2 = -16 НЕ ИМЕЕТ 
КОРНЕЙ

□ УРАВНЕНИЕ 6Х^5 + 8Х^3 + 12Х – 41 = 0 НЕ 
ИМЕЕТ ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ КОРНЕЙ

□



СЛАЙД  4

РЕШИТЬ УРАВНЕНИЯ
 

             3Х – Х^2 = 0                     2Х^2 + 4 = 0

               Х^2/3 = 3                       Х^4 – 4Х^2 + 4 = 
0

         Х^4 + 6Х^2 + 9 = 0             Х^3 – 16Х = 0
                         
                                      Х^4 – 4Х^2 = 0
                                      

                                     



5 СЛАЙД 

РЕШИТЬ УРАВНЕНИЯ

□ ( х + 1) (х + 3) (х + 5) (х + 7) = 945

□ (х^2 + 2х)^2 - (х + 1)^2 = 55

□ х^2 – 4 +    х       -  10/3
                             х            х^2-4  -


